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Dne 14.9.2024 byly zatopeny vodou mj. nemovitosti V tzv. lokalitě Žižkov V Ostravě

Hrabové, včetně obytných částí naší nemovitosti. V souvislosti s touto záplavou pátráme po

příčinách zaplavení a hledáme možnosti, jak do budoucna vzniklé situaci předejít.

Jak vyplývá z jednoho ze závěrů a doporučení Studie odvodnění území z listopadu 2005

zpracované fa Hydroprojekt CVZ, a.s., OZ Ostrava ( dále též „Studie“), kterou jsme získali na

základě zákona o svobodném přístupu k informacím od Města Ostravy, bylo zpracovatelem

Studie mj. konstatováno, že V průběhu příprav průmyslové zóny došlo k přehodnocení a

aktualizaci hydrologických údajů o průtocích vpotoce Zif a současně i kposunu

umístění regulačního objektu a retenčních zdrží, a to směrem od zástavby ( na jih proti

spádu potoka Zif), čímž zrealizované řešení popsané ve Studii nepřináší v plné míře

požadovaný efekt na ochranu zástavby v lokalitě Hrabová Žižkov před záplavami a

bude nutno prove'st ještě další dodatečná opatření.

Tímto vznáším dotaz„ iaká dodatečná opatření k ochraně lokality Hrabová-Žižkov před

povodněmi/záplavami byly ze strany UMOB Hrabová či ze strany iiného subjektu přiiaty a

zrealizovánv od roku 2005 kdy byla vydána Studie.

 

 

 

Jelikož samotná Studie obsahuje celkem 3 návrhy řešení na realizaci dodatečných opatření,

žádám o sdělení„ zda, kdy a kým byla realizována úprava regulačního objektu toku Zif v km

3,255 a zvýšena tak ochranu území na ul. Krmelínské částečně alespoň do úrovně cca 10-ti

letých vod„ to vše za nízkých investičních nákladů (40.000„-Kč) ; Úprava spočívající v

omezení kapacitního průtoku stávajícího regulačního objektu na toku Zif z kapacity Q=l,5

m3/s na novou Qkap=l m3/s, měla přispět k většímu omezení průtoků do zástavby v prostoru

 

 

 



Hrabová Žižkov, kdy vyšší průtoky by byly dříve převáděny přes hranu do retenčních nádrží a

následně do Sídloveckého potoka. Pokud k úpravě regulačního obiektu dosud nedošlo, žádám

o sdělení důvodů.

 

Pokud byly po roce 2005 vypracovány další studie zabyvaiící se ochranou lokality Hrabová

Zižkov před povodněmi„ žádám laskavě o ieiich doložení.

 

 

Pokud ze strany ÚMOB Hrabová či iiného subiektu nebyly realizovány opatření

doporučovaná odborníky k ochraně lokality Hrabová Zižkov před záplavami/povodněmi od

roku 2005„ Žádám o sdělení důvodů této nečinnosti.

 

 

 

Zároveň Žádám 0 doložení Zprávy o povodni, kterou povodňovv orgán ve smyslu ustanovení

5 76 vodního zákona zpracoval v souvislosti s povodní ze září 2024.

 

 

Všechny požadované údaje postačí zaslat na shora uvedneý e-mail, aby byly ušetřeny náklady

za poštovné. Zároveň s ohledem na případnou náročnost spojenou s vyhledávání

požadovaných informací netrvám na dodržení Základní lS-ti denní lhůty pro poskytnutí

informací a akceptuji její prodloužení o 10 dnů bez nutnosti mě o tomto prodloužení lhůty

informovat.

Děkuji

Datum podání:

7.1.2025


